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令和５年度 第３回精華町総合教育会議 議事録

１ 開 会 令和６年３月８日（金） 午後１時３０分

閉 会 令和６年３月８日（金） 午後１時４５分

２ 出席構成者 杉浦精華町長 川村教育長

松下教育長職務代理者 新司教育委員

井上教育委員 高岡教育委員

３ 出席事務局職員

岩橋副町長（総務部長事務取扱）

上原企画調整課課長補佐

平井企画調整課主幹未来企画係担当係長

岩前健康福祉環境部長 浦本教育部長

有城総括指導主事 俵谷学校教育課長

籾山学校教育課担当課長（施設担当）

川畑学校教育課担当課長（学校給食担当）

田原生涯学習課長

４ 傍 聴 者 ０名

５ 会議の概要

（１）開会

岩橋副町長（総務部長事務取扱）から第３回総合教育会議の開会を

宣言。

－町長あいさつ－

○杉浦町長

皆さんこんにちは。

平素は精華町教育委員会委員の皆様方には、精華町における教育の

振興・発展にご尽力をいただいておりますことに厚く御礼を申し上げ

たいと思います。
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去る３月１日から再開されました精華町議会定例会３月会議では、

予算、教育予算を含む令和６年度予算案を提出しておりまして、これ

からご審議をいただく予定となっております。

この予算案には、私の町長２期目の公約の一丁目一番地でありまし

た町立小中学校給食の完全無償化や、小・中学校のトイレの洋式化を

始めとした、子どもを守るまちづくりのための重要な施策が含まれた

ものになっております。

依然として厳しい財政状況にございますことから、第２回総合教育

会議では、教育委員会の皆様から頂戴したご意見につきまして、すべ

てを反映させることはできませんでしたが、今、できる限りのことに

つきまして取り組んで参りたいという思いで編成をいたしましたので、

ご理解いただければ幸いかと思っております。

さて、本日はこの間取り組んで参りました、精華町教育大綱の改定

につきまして、最終の決定を行うためにお集まりをいただきました。

今後につきましても、教育委員会の皆様とは総合教育会議などを通

じて、本町の教育の現状や課題、そしてあるべき姿を共有し、共によ

り良い方向に進めて参りたいと考えておりますので、引き続き、本町

行政の推進にご理解とご協力を賜りますよう、お願いを申し上げまし

て、開会に当たりましてのごあいさつとさせていただきます。

どうかよろしくお願いを申し上げます。

－教育長あいさつ－

○川村教育長

皆さんこんにちは。

今日は議会中のお忙しい中、総合教育会議を開催いただきまして、

町長、それから、副町長には総務部長という立場でご出席いただいて、

その他、関係の職員の皆さんも含めまして、ありがとうございます。

それから、教育委員の皆さん、お忙しい中たびたび参集いただいて

ご苦労さまでございます。

先ほどの杉浦町長のご挨拶にもありましたけれども、現在、精華町

議会で審議中の令和６年度予算案につきまして、学校教育の分野では、

町立小中学校給食費の無償化、それから引き続きます学校トイレの改
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修工事など、一方、生涯学習の分野では、文化財保存活用地域計画の

策定や、懸案となっております中学校部活動の地域移行の取組に関わ

る経費など、多くの教育施策にかかる予算を、非常に積極的に計上い

ただいております。

これまで総合教育会議などを通じまして、杉浦町長はじめ町長部局

の皆様との意見交換や、課題意識の共有を図ることができましたから

こそのご配慮と捉えておりまして、改めて感謝を申し上げます。

さて、町立小・中学校におきましては、ここ数年のコロナ禍の影響

なのか、因果関係は明らかではありませんけれども、インフルエンザ

が非常に流行しておりまして、特に先月２月は学級閉鎖や学年閉鎖が

相次ぐという状況でございました。

このような中で、間もなく卒業式の時期となります。各学校やご家

庭における健康管理や感染対策、特に重要かと思っております。

今年度からは、コロナ禍で中止となっていた卒業式における来賓の

ご招待が再開されることになりまして、子どもたちの大切な思い出と

なる行事が、そのような形で復元されていくことになり、本当によか

ったと思います。

一方で、全国的に増加した不登校の児童生徒数の問題は、これは、

コロナ禍という未曾有の事態が引き金となったと思われるわけであり

ますけれども、新たに重大な課題となってきており、これから取り組

んで参ることになります。

これらの取組を進めていくためには、杉浦町長を始めとする町長部

局の皆様のご支援が必要不可欠です。

本日の会議は、教育大綱の決定が主な議題ではございますが、今後

とも、杉浦町長におかれましては教育委員会に対する忌憚のないご意

見、ご指摘を賜れば幸いと考えております。

どうぞよろしくお願い申し上げまして、開会に当たりましてのごあ

いさつといたします。

（２）議事

－精華町教育大綱の改定について－

○杉浦町長
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昨年の第２回総合教育会議におきまして、教育大綱の改定案につい

てご議論をいただいた後、事務局におきまして、改定に向けた手続き

を進めて参りました。

まずはこの間の経過について、事務局からご報告させていただきま

すので、よろしくお願いをいたします。

○上原企画調整課課長補佐

精華町教育大綱の改定に係るこの間の経過につきまして報告をさせ

ていただきます。

事前にお配りさせていただいております、右肩に参考資料１と記載

の資料をご覧ください。こちらにつきましては、昨年１１月３０日開

催の令和５年度第２回精華町総合教育会議におきまして、町長と教育

委員会の皆様からご承認をいただきました精華町教育大綱の改定案で

ございます。

総合教育会議でご承認いただきました後、１２月１１日の精華町議

会民生教育常任委員会で行政報告をさせていただいたところでござい

ます。

次に、右肩に参考資料②と記載の資料をご覧ください。

その後、住民の皆様などに広くご意見をいただくための機会といた

しましてパブリック・コメントを実施し、令和５年の１２月２０日か

ら令和６年１月２５日までの、約１ヶ月間、意見の募集をさせていた

だいたところでございます。

なお、意見募集の結果、資料にありますとおり意見の提出はござい

ませんでした。この実施結果につきましては、教育委員会の皆様には、

１月２９日の令和６年第１回教育委員会会議におきまして、報告させ

ていただき、また町議会に対しましては、２月１６日の民生教育常任

委員会におきまして報告をさせていただいたところでございます。

この間の経過につきましては以上となります。

○杉浦町長

ただいま事務局から報告させていただいたとおり、第２回総合教育

会議で皆様からご承認をいただきました改定案に対しまして、この間、
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修正意見等はございませんでした。

それでは、本案をもって本日採決をさせていただきたいと考えます

（杉浦町長により採決－全員異議なしにより原案可決）

この間、教育委員会の皆様方におかれましては、活発なご議論をい

ただきましたことを、厚く御礼を申し上げたいと思います。

私といたしましては、本町の「こどもを守る町」宣言、そしてこの

教育大綱に基づきながら、引き続き「子どもを守るまちづくり」を進

めて参りたいと考えておりますので、教育委員会の皆様におかれまし

ては、今後とも、精華町の教育行政の発展に格別のご協力をお願い申

し上げたいと思います。

それでは本日の議題としておりました精華町教育大綱の改定につい

ては終了とさせていただきます。

○岩橋総務部長

杉浦町長ありがとうございました。本日、改定の決定をいただきま

したこの教育大綱につきましては、杉浦町長、第２期目の任期末が属

する令和９年度末までを概ねの対象期間としております。

来月４月１日付けで策定をし、町ホームページなどでの公表を行う

予定となってございますので、よろしくお願いします。

本日予定しておりました内容は以上でございます。

この総合教育会議は、重大な事象、重大事象が発生した場合や、急

な状況の変化で、対処が必要となった場合につきましては、緊急の会

議を開催させていただくこともございますので、次年度以降につきま

しても、その際はよろしくお願いしたいと思います。

それでは以上をもちまして、第３回総合教育会議を終了いたします。

（４）閉会

総務部長が第３回総合教育会議の閉会を宣言。


